
На базі Херсонської державної
морської академії 23–25 травня

2017 року проведено ІХ Міжнародну науково
практичну конференцію «Сучасні інфор
маційні та інноваційні технології на
транспорті (MINTT – 2017)».

Співорганізаторами конференції виступи
ли Міністерство освіти і науки України,
Херсонська державна морська академія,
Херсонський національний технічний універ
ситет, Національний університет кораблебу
дування імені адмірала С. Й. Макарова,
Національний технічний університет України
«КПІ», Національний авіаційний університет,
Національний університет «Одеська морська
академія», Одеський національний морський
університет, Клайпедський університет, Марі

борський університет, Білоруський націо
нальний технічний університет, Бременський
університет, а також крюїнгова компанія
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Шановні колеги!
Колектив Херсонської державної морської академії

щиро вітає учасників ІХ Міжнародної науково
практичної конференції «Сучасні інформаційні та
інноваційні технології на транспорті (MINТТ – 2017)».

Науковці з різних навчальних закладів і установ
презентували свої нові теоретичні й прикладні
результати застосування сучасних інформаційних та
інноваційних технологій у транспортній галузі. У ході
обговорень порушувалися важливі питання функціону
вання інтелектуальних систем підтримки прийняття
рішень у транспортній галузі, тренажерних систем і
людського фактору на транспорті, безпеки судно
плавства, захисту довкілля, екологічної безпеки, енергозберігаючих технологій, проблеми
енергозбереження.

Ми сподіваємося, що конференція стала корисною не тільки для її учасників, а й для
широкого кола науковців, фахівців, молодих учених, які займаються теоретичними і при
кладними дослідженнями інформаційних та інноваційних технологій у транспортній галузі.

З повагою,
ректор ХДМА В. Ф. Ходаковський

У Херсонській державній морській академії
проведено ІХ Міжнародну науковопрактичну

конференцію «Сучасні інформаційні та інноваційні
технології на транспорті (MINTT – 2017)»

Сучасні інформаційні та інноваційні технології
на транспорті (MINТТ – 2017)

Відкриття конференції проректором
з науковопедагогічної роботи ХДМА Бенем А. П.
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«Marlow Navigation».

Для участі в заході подано 112 доповідей,
які підготували 199 учених та фахівців із
52х навчальних закладів і наукових установ
України, Німеччини, Білорусі, Литви, Польщі,
Словенії, Азербайджану та Росії.

У пленарних засіданнях взяли участь 46
науковців із 14ти наукових і навчальних
закладів за такими основними напрямами
досліджень: інтелектуальні системи підтрим
ки прийняття рішень у транспортній галузі;
тренажерні системи та людський фактор на
транспорті; контроль, діагностика і прийнят
тя рішень при управлінні рухомими об’єкта
ми; безпека судноплавства; системний аналіз і
математичне моделювання складних об’єктів;
проблеми надійності й енергозбереження,
екологічна безпека та ресурсозберігаючі тех
нології; компетентнісний підхід до підготовки
фахівців транспортної галузі.

Відкрив конференцію проректор з
науковопедагогічної роботи Херсонської
державної морської академії Бень Андрій
Павлович. У своєму виступі він зазначив:
«Щорічне проведення конференції вже стало
доброю традицією для Херсонської державної мор
ської академії, адже цього року ми проводимо її
вдев’яте. На мою думку, захід такого формату –
це чудова нагода для спеціалістів і науковців не
лише обмінятися досвідом, новими досягненнями,
а й закріпити домовленості щодо плідної та
конструктивної співпраці».

Із привітальним словом виступив началь
ник управління освіти, науки та молоді
Херсонської обласної державної адміністрації
Криницький Євген Анатолійович. Він при
вітав усіх учасників заходу та побажав їм
творчих успіхів і плідної праці в науковій
діяльності.

Із нагоди професійного свята Дня науки
Криницький Є. А. зачитав лист від Херсон
ської обласної державної адміністрації
управління освіти та науки, у якому вислов
лена щира подяка керівництву Херсонської
державної морської академії й організаторам
конференції за системну роботу по форму
ванню наукового підґрунтя для створення
конкурентного освітнього продукту світового
рівня. Наприкінці свого виступу він побажав
усім учасникам конференції натхнення, твор
чості, вагомих напрацювань для підвищення
ефективності функціонування транспортної
галузі, міцного здоров’я, нових наукових до
сягнень, оптимізму, миру і злагоди.

Під час проведення заходу обговорювали
ся питання нових наукових і практичних
результатів застосування сучасних інформа
ційних технологій на транспорті. Учасники
обмінювалися думками, визначали пріори
тетні напрями розробки досліджень у транс
портній галузі, обговорювали теоретичні й
прикладні результати щодо застосування
сучасних інформаційних та інноваційних
технологій із залученням молодих науковців.

Значну кількість доповідей було проголо
шено від імені спільних міжнародних автор
ських колективів.

Своїми враженнями від проведеної
ІХ Міжнародної науковопрактичної конфе
ренції поділилися її учасники.

Гаценко Лариса Володимирівна, старший
викладач кафедри української та іноземних
мов Київської державної академії водного
транспорту ім. гетьмана Петра Конашевича
Сагайдачного розповіла: «Цього року я вперше
приїхала у Херсон, щоб взяти участь у Міжна
родній конференції, яку організовує Херсонська
державна морська академія. Перше, що вразило, –
це щирість та гостинність вашого керівництва і
працівників; друге – сучасна навчальнометодична
та тренажерна бази. У вашому навчальному
закладі курсанти і студенти не лише отримують
теоретичні знання, а й мають усі умови для
здобуття цінних практичних навичок, що дозво
лить їм якісно опанувати фах моряка». Щодо
науковопрактичної конференції вона зазна
чила: «Я приїхала як учасник і подавала тези до
друку. Звісно, мені було цікаво порівняти два
навчальні заклади, оскільки я також працюю в
морській академії. Працівники ХДМА на високому
рівні організували конференцію та подбали про
пізнавальну екскурсію по навчальному закладу, яку

Доповідає д.т.н., професор кафедри
дистанційного навчання Національного
авіаційного університету Рева О. М.



гостинно провів проректор з науковопедагогічної
роботи ХДМА Бень А. П.

Учасникам заходу бажаю успіхів, а організа
ційному комітету в майбутньому залучати
побільше молодих науковців».

Редчиць Дмитро Олександрович, к.ф.м.н.,
старший науковий співробітник Інституту
транспортних систем і технологій НАН
України поділився враженнями: «У конферен
ціях із сучасних інформаційних та інноваційних
технологій на транспорті я беру участь не впер
ше. Мені приємно відзначити, що з кожним роком
покращується рівень організації конференції і
розширюється географія її учасників. Заходи тако
го рівня дуже потрібні, оскільки для науковців – це
можливість обмінятися досвідом та прислухати
ся до слушних зауважень і порад колег.

Після пленарного засідання хотілося б відзна
чити доповідь “Комплексний діагностичний кон
троль робочого процесу транспортних дизелів”
д.т.н., завідувача кафедри СЕУ та ТЕ Оде
ського національного морського університету
Варбанця Р. А. Ця тема знаходиться у колі моїх
наукових інтересів.

Варто підкреслити, що даний захід дуже відо
мий і популярний серед спеціалістів морської
галузі. Дякую ХДМА за високий рівень організації
конференції та бажаю усім успіхів, а навчальним
закладам і науковим установам – процвітання».

У своєму інтерв’ю Варбанець Роман
Анатолійович, д.т.н., професор, завідувач
кафедри суднових енергетичних установок і
технічної експлуатації Одеського національ
ного морського університету зазначив: «Я, за
доброю традицією, щороку беру участь у цьому
заході. Конференція, як завжди, проведена на
найвищому рівні. Для мене вона цікава тим, що
тут можна ознайомитися з багатьма різноплано
вими темами та конкретними науковими
дослідженнями. У цьому є найбільша перевага та
ких заходів.

Хотілося б відзначити виступ д.т.н., профе
сора кафедри автоматизації та енергоменедж
менту Національного авіаційного університету
Казака В. М.

На мою думку, напрацьовані теми доповідей
потрібно продовжувати розвивати й надалі. У
цьому, я вважаю, успіх конференції».

Своїми враженнями від ІХ Міжнародної
науковопрактичної конференції «Сучасні
інформаційні та інноваційні технології на
транспорті (MINТТ – 2017)» поділився Казак
Василь Миколайович, д.т.н., професор кафед

ри автоматизації та енергоменеджменту На
ціонального авіаційного університету: «Пле
нарне засідання мене приємно вразило різнома
ніттям тематики доповідей, що свідчить про їх
високий науковий рівень та актуальність для сьо
годення. На мій погляд, це запорука успіху конфе
ренції. Усі доповіді, що прозвучали на засіданні,
мене дуже зацікавили. Їх було небагато, але всі во
ни підібрані організаційним комітетом вдало, адже
стосуються широкого спектру важливих проблем і
відрізняються новизною та сучасним форматом.

Мене найбільше зацікавила доповідь, що пов’я
зана з діагностуванням дизелів завідувача кафедри
СЕУ та ТЕ Одеського національного морського
університету Варбанця Р. А. Це надзвичайно
актуальна тема. Автор презентував свою розроб
ку, що вже застосовується практично у повсяк
денному житті.

Також приємно вразила блискуча доповідь про
обґрунтування можливості резонансного руй
нування вірусів імунодефіциту людини (ВІЛ)
к.т.н., професора кафедри транспортних тех
нологій Херсонської державної морської академії
Настасенка В. О.

Хочу подякувати керівництву академії та
організаторам конференції за якісно новий фор
мат заходу і побажати успіхів та процвітання й
надалі. Молодим науковцям зичу впевненості у
власних силах, адже зі свого боку ми готові допо
могти, поділитися своїми знаннями. Тільки
молодь зробить ті перетворення, про які мріємо
ми».

Своїми враженнями ділиться Рева Олексій
Миколайович, д.т.н., професор кафедри ди
станційного навчання Національного авіацій
ного університету: «Сталося так, що я завжди
беру участь у конференції і кожного року приходжу
з новими науковими розробками. Перш за все, це
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Виступ д.т.н., завідувача кафедри
СЕУ та ТЕ Одеського національного морського

університету Варбанця Р. А.



повага до рівня наукових заходів, які проходять у
Херсонській державній морській академії. Цього
разу я представив зовсім новий напрям досліджень,
який пов’язаний із ступенем прийнятності тих
результатів, які ми отримуємо для людей, які їх
реалізують. У своїй доповіді “Апробація стратегії
оптимального передбачення для оцінювання небез
пек характерних помилок диспетчерів обслугову
вання повітряного руху” найбільшу увагу я при
ділив тому, чи може звичайний інструктор
тренажерної підготовки опанувати той алго
ритм, який ми пропонуємо. Щодо інших допові
дей, то хотілося б відзначити виступ проректора
з науковопедагогічної роботи ХДМА Беня А. П. з
роботою «Високоточні інтелектуальні системи
управління рухом морських суден».

Організаційному комітету бажаю в майбут
ньому залучати більше молодих науковців із
новими цікавими доповідями, адже це одна з моїх
найулюбленіших конференцій».

Тимошенко Наталія Анатоліївна, аспірант
кафедри автоматизації та енергоменеджменту
Національного авіаційного університету вже
вдруге бере участь у науковопрактичній
конференції «Сучасні інформаційні та інно
ваційні технології на транспорті».

У своєму інтерв’ю вона зазначила: «У
Херсонській державній морській академії, дійсно,
велику увагу приділяють науці, її бачать, її ша
нують та нею займаються. Про це свідчать
результати, яких досяг навчальний заклад за роки
проведення конференцій. Також хочу відзначити
високий технічний рівень доповідей усіх
науковців, які представили свої праці. Саме на
таких конференціях професори й аспіранти
мають можливість спілкуватися на рівних,
збагачуватися та займатися розвитком науки
в Україні. Що стосується навчального закладу,
то найбільше мене вразив тренажерний
комплекс. Раніше я вже бачила ваші лабора
торії, але цього року їх стало значно більше, і
це приємно, адже ХДМА не стоїть на місці,
а завдяки ректору Ходаковському В. Ф. і
спонсорам академії йде в ногу з новітніми
технологіями. Загалом, все, що я побачила у
навчальному закладі та почула на конференції,
мені сподобалося».

У результаті роботи конференції всі
учасники дійшли згоди щодо наступ

них висновків та рекомендацій:
1. Відзначити високий науковий рівень

проведеної конференції, що зумовлено участю
провідних учених з різних регіонів України та
зарубіжжя.

2. Вважати проведення ІХ Міжнародної
науковопрактичної конференції «Сучасні
інформаційні та інноваційні технології на
транспорті (MINТТ – 2017)» ефективним засо
бом експертизи результатів наукових дослі
джень, що сприяє пошуку шляхів їх упрова
дження в практику; забезпечує реалізацію
чинних творчих контактів між ученими регіо
нальних академічних установ з провідними
академічними центрами України. Конферен
ція стала засобом ефективного обміну досві
дом, що сприяє залученню молодих науково
педагогічних кадрів та студентів старших
курсів до наукових досліджень.

3. Продовжити наукові дослідження в
галузі безпеки мореплавства і людського
фактору та розширити у цьому напрямі спів
робітництво з міжнародними організаціями
й установами. Проводити спільні науково
технічні конференції.

4. Провести Х науковопрактичну конфе
ренцію «Сучасні інформаційні та інноваційні
технології на транспорті (MINTT – 2018)» у
м. Херсоні у травні 2018 р.
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